
 

ATA Nº 01/2020 

 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 2017 

- 2020  REALIZADA EM 02/03/2020. 

 

 Presidente: ANDERSON RAMOS SAGGIORATO 

 Secretária: MARCIA RAQUEL RODRIGUES PRESOTTO 
  

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte às dezoito horas reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os 

nobres Vereadores: Anderson Ramos Saggiorato, Marcia Raquel Rodrigues Presotto, Mariela 

Carla Rossetto, José Ivanês Moí Frizão, Claudemir Antonio Nunes Andriolli, Paulo Cesar 

Klein, Gelson Luis de Quadros, Adilson Castro Machado. Para a realização da 1ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte. Abertura: Em nome de Deus e das Leis Constituídas, o 

Presidente Vereador Anderson saudou a todos, agradeceu a presença do público e declarou 

aberta a presente Sessão. Em seguida solicitou a Vereadora Mariela a leitura de um trecho 

Bíblico. Dando início aos trabalhos o Presidente Vereador Anderson solicitou a Secretária 

Vereadora Marcia a leitura da Ordem do dia. Em andamento pediu que fosse realizado a 

inscrição para o grande expediente: José Ivanês Moí Frizão, Mariela Carla Rossetto. Seguindo 

o Presidente solicitou a Secretária a leitura do Projeto de Lei nº 088/2019- Altera dispositivo 

da Lei Municipal 1.708/2017 que ‘reestrutura o regime próprio de Previdência Social dos 

servidores efetivos do Município de Novo Barreiro de que trata o art. 40 da Constituição da 

República, e dá outras providências’. O presente projeto foi baixado para análise. Após a 

Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 089/2019- Dá nova redação ao art. 7º da 

Lei Municipal nº 1.807/2018 que “estima a receita e fixa a despesa do município de Novo 

Barreiro para o exercício financeiro de 2019”. O presente projeto foi baixado para análise. 

Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 015/2020- Prorroga a contratação 

de um facilitador de oficinas autorizada por meio da Lei Municipal n.º 1.808/2018 que 

“autoriza a contratação de um facilitador de oficinas para atuar junto às oficinas terapêuticas 

da Secretaria Municipal da Saúde de Novo Barreiro e dá outras providências.”. O Presidente 

coloca em discussão sendo que neste momento a vereadora Mariela relatora da comissão de 

Orçamento, justiça e redação deu seu parecer favorável a aprovação. Após colocado em 



votação foi aprovado por unanimidade. Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de 

Lei nº 016/2020- Autoriza o Município de Novo Barreiro realizar contratação emergencial de 

Professor e dá outras providências. O Presidente coloca em discussão sendo que neste 

momento a vereadora Mariela relatora da comissão de Orçamento, justiça e redação deu seu 

parecer favorável à aprovação, vereadora Marcia também explanou seu parecer favorável. 

Após colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 017/2020- 

Suplementa dotações e abre créditos especiais dentro do orçamento corrente, indica recursos e 

dá outras providências. O Presidente coloca em discussão sendo que neste momento a 

vereadora Mariela relatora da comissão de Orçamento, justiça e redação deu seu parecer 

favorável a aprovação, após vereador Claudemir também se manifestou mantendo posição 

favorável a aprovação. Após colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Após a 

Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 018/2020- Autoriza a alienação de bens 

inservíveis para o Município, e dá outras providências. O Presidente coloca em discussão 

sendo que neste momento a vereadora Mariela relatora da comissão de Orçamento, justiça e 

redação deu seu parecer favorável a aprovação, vereador José Ivanês também se pronunciou 

sobre acordo realizado para acordo de projeto e se posicionou favorável, vereador Paulo Klein 

se pronunciou e relatou que houve entendimento de acordo e que foi valido e se posicionou 

favorável, vereador Claudemir também explanou sua opinião referindo-se que administração 

também deve promover investimentos na área da educação e saúde, já a vereadora Marcia em 

contra ponto ao vereador Claudemir frisou que o município é extremamente agrícola 

relatando que devem ter maiores investimentos na área, vereador Gelson explanou sua opinião 

se posicionando favorável a aprovação. O Presidente coloca em votação, o qual foi aprovado 

por unanimidade. Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

002/2020 – Autoriza o Poder Legislativo Municipal a patrocinar, como forma de apoio 

cultural, o programa informativo da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro/RS 

produzido pela Rádio Comunitária de Novo Barreiro/RS – FM 104.9, nos termos que 

estabelece. Vereadora Mariela pediu dispensa da leitura de justificativa. O Presidente coloca 

em discussão, e em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Após a Presidente 

solicitou a leitura do Projeto de Projeto de Lei Legislativo nº 003/2020 – Suplementa 

Verbas, Indica Recursos e dá outras providências. Vereadora Mariela pediu dispensa da leitura 



de justificativa. O Presidente coloca em discussão e em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: vereador José Ivanês saudou a todos, realizou um 

pedido ao secretario de obras sobre estradas de interior que devem ser restauradas devido a 

safra e a também o transporte escolar, explanando que o produtor já vai estar sofrendo devido 

a seca e também com prejuízos devido ao mal estados da estrada. O presidente passa a palavra 

a vereadora Mariela, a qual saudou a todos, parabenizou ao vereador Anderson pela 

presidência da casa, a qual parabenizou também pela atitude de acordo e de dialogo do 

presidente e aos colegas vereadores ao referido projeto de alienação de bens, também 

explanou sobre o pedido que o vereador José realizou sobre as estradas, complementando que 

recebeu muitos pedidos e muitas queixas devido ao péssimo estado das estradas ainda mais 

em período de safra, principalmente na linha Bela Vista e Poço Preto e linha Progresso. 

Agradeceu a todos que se fizeram presente na festa da Linha Três passinhos. O presidente 

passa a palavra ao vereador Adilson para o espaço de líder, este saudou a todos e explanou em 

seu informativo que ha colegas vereadores que são empenhados em seu trabalho e que entre 

eles sempre ha o dialogo relacionado ao que é melhor para a população, que houve um acordo 

entre todos para o projeto que foi aprovado, agradeceu ao prefeito e vice-prefeito pela 

explanação e conversa e interesse em conversar e explicar, que o maquinário vai melhorar 

muito o serviço prestado a comunidade. Vereador Anderson concluiu que os vereadores são 

enfronhados e que há uma grande economia da parte da câmara de vereadores para ajudar 

quando há uma necessidade. Após a Presidente solicitou a leitura dos convites: Oficio 

02/2020: convite de solenidade de reinauguração da escola JBR e PSF 2 de saúde da Linha 

Biriva. Ofício 001/2020: convite para o 13° Fórum Florestal do RS, Turismo com Erva-mate, 

realizado na Expodireto em Não-Me-Toque RS. Houve também a leitura de um oficio 

referente ao sinal da operadora vivo nesse município. Leitura do convite da Sessão Solene em 

Homenagem a “Mulher Cidadã” do município de Novo Barreiro. Encerramento: E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente Vereador Anderson agradeceu a presença de todos e 

declarou encerada a presente sessão. E esta ata redigida pela Assessora da Presidência Eloisa 

Brancher que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretária e demais 

Vereadores presentes. 
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